

# ВІСНИК

• Семенівської сільської ради • № 2(27) • лютий • 2009 •

**15**  
березня

Вибори  
Семенівського  
сільського голови  
**ВСІ НА ВИБОРИ!**

**РІЧНИЦЯ ВИЗВОЛЕННЯ 65**

**20 березня** відбудуться такі заходи:

**13.00** – мітинг, лінійка слави та покладання квітів на меморіалі в с.Семенівка

**14.00** – мітинг, лінійка слави та покладання квітів на братській могилі в с.Остапівка

*Цих днів не змовкне слава*

**ІЗ СПОГАДІВ** Дрожжі Івана Петровича, ветерана 72-ї гвардійської стрілецької Красноградської Червонопрапорної дивізії, зв'язківця про звільнення нашого села:

„21 марта 1944 года наша дивизия перешла в наступление, освободив населённые пункты Компаниевка, Криначевата, Каменный Брод. На участке Курипчино-Семёновка (Юго-Западнее Первомайска), дивизия вышла к Южному Бугу. Распутица была такая, что только солдат по пояс в грязи, при полной боевой выкладке смог пройти по чернозёмным степям Украины. В ночь на 25 марта форсировали реку в районе с.Семёновки, с большими потерями.

Радиосвязь работала нормально, замечаний и нареканий со стороны командования не было.”

**УРИВОК З РОМАНУ** М.Белих „Перехрестя доріг” про події з 1943 по серпень 1944 року. Друкується зі скороченнями.

Часа в три ночи ... прибежал оперативный дежурный с шифрограммой генерал-майора Богданова: ... двигатся маршем на северо-запад через Алексеевку, Ивановку на Семеновку, ближе к Первомайску.

Через полчаса, когда почти все уже было подготовлено к выходу из Константиновки и Шабуров распорядился забрать с полком плоты и  
*(Продовження на стор.3)*



Міжнародний  
жіночий день



8 Березня

**Дорогі наші мами, бабусі, дружини, доньки, онуки!**  
Семенівська сільська рада щиро вітає Вас зі святом – Міжнародним жіночим Днем 8 Березня.

Бажаємо в цей день, щоб весняними промінчиками вам посміхалися і люди, і квітки, і нехай завжди ідуть по життю разом з вами кохання, здоров'я, щастя, радість, щоб збувалися всі мрії і найкращі сподівання.

в.о. Семенівського сільського голови  
**І.Д.Герасименко**



**8 Березня!** Саме в цей день, чудовий, весняний, людство вшановує жінку: жінку – кохану, жінку – господиню, жінку – трудівницю, жінку – берегиню життя на землі. А перш за все жінку – матір.

Жінка – це восьме чудо світу, муза, яка протягом віків надихає чоловіків на звитяжні вчинки.

**Дорогі жінки!** Від імені ради ветеранської організації щиро вітаю Вас з весняним святом – 8 Березня! Бажаю Вам бути музами для своїх чоловіків, найкращими мамами для дітей і просто коханими і щасливими! Добра, спокою, благополуччя, миру. Хай в ваших сім'ях панує щастя і радість, а на роботі – творчий успіх і натхнення. Нехай тільки радістю світяться ваші очі, нехай лише добро буде у вашому серці.

*З роси, з води – на добру сотню літ,  
Людського щастя, благ людських по вінця!  
Здоров'я шлю міцного як граніт!*

голова ради ветеранів  
**А.М.Фендик**



Найкращий  
подарунок для  
жінок  
**КОНЦЕРТ**  
наших самодіяльних  
артистів, який  
відбудеться

**7 березня**

Початок о **19:30**

вхід **3** грн.

**14 березня** – свято  
Преподобної Євдокії

У народному побуті цей день має назву Явдохи. З ним пов'язано багато звичаїв і прикмет: яка Явдоха, таке й літо; звідки вітер на Явдоху повіє, звідти й весна.

**Женское счастье**

*Женское счастье! В чем твоя суть?  
Каждой тебя бы по капле глотнуть,  
Каждой коснуться тебя бы щекой,  
Каждой иметь бы уют и покой,*

*Каждой из нас снятся грезы порой,  
Озера синь с колдовскою водой,  
Каждая хочет в ту воду упасть,  
Дабы любви зачерпнуть свою часть,*

*Женское счастье - тонкая нить,  
Мудрость гласит! С лица воду не пить,  
В сердце, у каждой есть свой талисман,  
Только слепец обречен на обман,*

*Женское счастье! Истина в чем?  
Каждой укрыться б за сильным плечем,  
Слезы тайком, невзначай утереть,  
Страшно, любви не узнав, умереть,*

*Милая женщина! В чем твой секрет,  
Бог закрыл тьму тобой, создал на свет,  
Чистой Мадонной любая кажись,  
Ведь от тебя продолжается жизнь!*

**Е.Максакова**

## Чому на вулицях темно?

Жителі вулиці Горького та частково Попова на якийсь час відчули, що живуть у цивілізованому місці, адже вночі згадані вулиці сяяли рожевими та блакитними вогнями. Проте, як говориться, „не довго музика грала” і вони знову поринули в пільму, як і більшість наших вулиць та провулків. Що ж сталося, адже ліхтарі залишилися на місцях?

Для того, щоб вони працювали, потрібен ще договір з Арбузинською філією ВАТЕК «Миколаївобленерго» на обслуговування даного об'єкта. Необхідно також опломбувати лічильник, щоб проводити розрахунок за спожиту електроенергію згідно чинного законодавства. В зв'язку з не виконанням цих умов вийшло, що наше освітлення працювало незаконно, і у грудні 2008 року воно було відключене інспектором «Миколаївобленерго», а сільська рада заплатила 1886 грн. штрафних санкцій.

В даний час «Миколаївобленерго» відмовляється проводити підключення даних ліній до 3-фазного електролічильника, тому що немає проекту підключення. Цей проект потрібно замовити у відповідній організації, заключити з ними договір та оплатити їхні послуги. А це все час і кошти. Питання вирішується, світло буде, але пізніше.

Слід зазначити, що схожа ситуація склалася в багатьох селах району, де були проведені роботи по зовнішньому освітленню без проекту.

## Свято рідної мови

21 лютого відзначається Міжнародний день рідної мови. На протязі минулого тижня у школі пройшли багато заходів до цієї дати. У понеділок – тематична лінійка, на першому поверсі відкрита виставка, а в бібліотеці – викладка літератури „Наша мова солов'їна”. У 4, 5, 8 класах пройшли бесіди „У світі мови рідної”, у 5 класі вікторина „Мелодія слова”, у 3-4 класах – брейн-ринг „Знавці рідної мови”. У клубі „Дзвіночок” (1-4 кл.) відбулося свято „Наш скарб – рідна мова”, у 7 класі – конкурс веселих та кмітливих знавців рідної мови, а також інші заходи.

Завершився тиждень конкурсом виконавців віршів рідною мовою. У різних вікових групах переможцями стали: Герасименко Аліна (4 кл.), Александр Тен (6 кл.) (ім'я цього хлопця так і пишеться через „А”) та Ольга Колеснікова (10 кл.)

## День захисника Вітчизни

23 лютого на святковій лінійці майбутні захисники Вітчизни отримали привітання від дівчат та вчителів. А.Ціпіню, Я.Павлук та А.Ягодзінська виконали для них пісні „Мальчишки-кадеты” та „Ключик”. А учні 6 класу від імені всього учнівського колективу привітали чоловіків-вчителів В.В.Казіміра та В.І.Микульшина. Для учнів 1-4 класів пройшла тематична дискотека. Протягом тижня серед юнаків школи пройдуть змагання з баскетболу та стрільби.

## Шкільний куточок

### Батьківські збори

19 лютого відбулися загальношкільні батьківські збори. Спочатку батьки прослухали лекцію на тему „Проблеми сімейного виховання”, з якою виступила Кареба Г.Л. Потім Лихицька В.Г. зробила доповідь на тему „Здорова дитина – майбутнє нашої країни”.

Зокрема, говорилося про значення рухового режиму для здоров'я дітей, а також про шкоду, якої завдають зловживання мобільними телефонами та різні шкідливі звички. За результатами медичного огляду учнів виявилось, що з 196 учнів школи 42 мають відхилення від норми. З них у 16 учнів виявлені порушення постави, 3 – ожиріння, 3 – затримка фізичного розвитку, 7 – хвороби зору, 5 – хвороби органів дихання. За результатами цього ж огляду 5 учнів входять до спеціальної групи занять фізичною культурою.

Потім директор школи Микульшина С.М. розповіла про закінчення 2008-2009 навчального року, а під кінець зборів батьки визначились з об'ємом ремонтних робіт.

### Кому потрібен цуцик?

Проблемою для нашої школи стала зграя безгосподарних собак. Кажуть, знищити їх не дозволяє закон «Про захист тварин від жорстокого поводження». Нещодавно в зграї з'явилися 2 цуценят. Можливо, комусь потрібен песик додому, поки вони маленькі?

## Щаслива пора дитинства

Дитина – це диво, радість, щастя... Такі відчуття виникають у подружжя при народженні дитини. Батьки віддають дитині ласку, радість, турботу.

Підростаючи, дитина знаходиться в колі рідних та близьких. Виходячи на дорослу стежину життя, першим її закладом навчання і виховання є дитячий садок. Там вона вперше проводить багато часу самостійно з ровесниками та колективом дитячого садка.

Ось і в нашому рідному селі є чудовий дитячий садок „Перлинка”. Ми – батьки дуже радіємо, що садок працює на сьогоднішній день. У п'ятницю, 13 лютого в дитячому садку відбулися батьківські збори. В зв'язку з нестабільним фінансовим становищем сьогодні в країні ми надали фінансову допомогу на

дрібні витрати. На ці кошти, порадившись з виховним колективом вирішили відкрити „живий куточок” для дітей, придбати папугу, хом'ячка, рибок та все, що для цього необхідне. Це все дуже добре.

Одним з основних питань, які розглядалися на зборах, було харчування дітей. Тут ніяк не можна не згадати наших підприємців – сім'ю Багішевих. Шановні Алай Зіяханович та Тетяно Миколаївно! Від щирого серця ми дякуємо Вам за турботу і фінансову допомогу, яку Ви надаєте нашим діткам. Спасибі Вам, що на свято відкриття дитячого садка після ремонту 19 грудня в день св. Миколая Ви сказали теплі і добрі слова та накрили солодкий стіл нашим діткам. А також за безкоштовне молоко, яке так необхідне в харчуванні дитини, за співпрацю

по придбанні продуктів харчування.

Спасибі Вам, що Ви такі добрі й чуйні люди. Бажаємо Вам і Вашій родині здоров'я, радості, удачі та процвітання Вашій справі.

### З повагою до Вас батьківський колектив дитячого садка

### Зняті з військового обліку

Майори і підполковники 1953 року народження і старші;

Молодші офіцери до капітана включно, а також прапорщики і мічмани - 1958 р.н. і старші;

Сержанти і старшини - 1963 р.н. і старші;

Солдати і матроси - 1968 р.н. і старші.

Жінки-офіцери - 1958 р.н. і старші

Інші військовозобов'язані жінки - 1968 р.н. і старші.

(Продовження. Початок на стор. 1)

лодки, найденные в сараях, ему передали новую радиошифровку начальника штаба дивизии подполковника Некрасова:

«Восемьдесят первая дивизия уже форсировала Южный Буг в районе Семеновки, - ободряюще говорилося в радиোগрамме. - Не обременять полк никакими переправочными средствами, все заготовленное оставить на месте, так как на правом берегу создан плацдарм, через Буг проложен понтонный мост».

- Меня радует такое сообщение, - сказал Шабуров Котову. - Ведь если правда, что 81-я дивизия создала плацдарм, мы сохраним жизнь многих людей. Но меня терзает сомнение, товарищ майор...

- Какое?

- Не могла 81-я дивизия совершить подобных чудес в решетке. Ведь она значительно позже нас вышла в район Южного Буга, никогда не отличалась тонкой оперативностью. Я предлагаю, поэтому, захватить с собою все раздобытые нами переправочные средства: плоты, лодки, заделанные с обеих сторон прямоугольные деревянные трубы...

- Выполняйте приказ, не мудрствуйте! - недовольно пробурчал Котов.

Шабуров взял с собою ординарца, пошел в головной батальон, радисту Кушнареву приказал двигаться со штабом и через каждые двадцать минут поддерживать радиосвязь с головным батальоном.

... Еще на подходе к Семеновке Котов убедился в правоте сомнений Шабурова: немцы обстреливали село из орудий, минометов, винтовок и даже автоматов. Огни выстрелов сверкали по всему высокому каменному правому берегу Буга. В скалах и за дикими камнями, на отвесных гранитных стенах сидели немцы, на площадках и террасах чернели минометы и орудия. Минометы били также из-за холмов и стогов сена.

«О каком же плацдарме, созданном будто бы в районе Семеновки на Буге, говорил нам подполковник Некрасов? - мысленно возмущался Шабуров. Ему представлялся этот смуглолицый упитанный человек с круглым кошачьим лицом и масляными карими глазами, жадно поглядывавшими на женщин. - Наверное, волочится за новой красавицей, стал сам жертвой ложной информации...»

Разместив солдат в укрытия и

установив различные сигналы связи, Шабуров с инженером Лукиным пошли поближе к Бугу, чтобы встретить разведчиков и узнать поточнее обстановку.

Выяснилась безотрадная картина: ни одного солдата из 81-й дивизии на правый берег реки не переправлено, никакого плацдарма там не имеется. Нет и никаких переправочных средств, кроме нескольких устаревших «поплавок Полянского». Операция по форсированию Буга будет не менее трудной, чем форсирование Днепра: немцы занимают господствующий каменистый берег, заблаговременно укрепленный. На километре фронта перед Семеновкой выявлены шесть каменных дотов, несколько рядов полнопрофильных окопов с приспособленными в них каменными площадками для пулеметов и мортирок. За курганом «Могила раскопанная» у высоты 147.6 две артиллерийские батареи, за многочисленными стогами - минометы батальонные и тяжелые. Имеются и реактивные шестиствольные.

Переправочные средства - плоты - делать не из чего: деревянных построек нет, деревянных больших ворот не имеется, заборы сложены из камня, ни одной доски.

- Что ж, товарищ Лукин, - обратился к нему Шабуров. - Единственный выход и здесь - резать и подвозить телеграфные столбы. Отправляйте сапер с подводами в поле.

Разведчик Ровенский нагнал Котова с Шабуровым почти у самого штаба первого батальона.

- А где же язык? - свирепо спросил майор Котов, принимая от Ровенского сумку с документами и картами. - Опять, наверное, по голове кулаком трахнул?

- На этот раз не бил, удержался, хотя офицер палец мне укусил до крови. Стерпел, хотел живого доставить. ... Немцы открыли пулеметный огонь, пулей разmozжило голову офицера, так что пришлось бросить...

Из карт, переписки, боевых распоряжений, обнаруженных в сумке немецкого офицера, Шабуров установил ..., что на правом берегу Буга находились дивизии 64 армии под командованием Манштейна, .... Армии приказано биться до последнего человека между Бугом и Днестром.

... В головном батальоне Котова и Шабурова встретили с изумлением, когда узнали, что решено

*Цих днів не змовкне слава*

ночью начать бой за переправу и форсировать Буг.

Адъютант старший, молодой человек с медленными и округлыми манерами, по фамилии Парамонов, поежился:

- Ну, братцы, это же будет для нас верная могила!

- Возможно, - спокойным голосом согласился Котов, обычно не умевший терпеть даже малейших возражений. - ... Но если сумеем жить, то это будет наша победа. ...

Все разведали, подготовили. Ночью батальон Василия Савельевича Гвоздева ринулся через Буг. Плыли на попарно связанных столах, на железных бочках с заткнутыми горловинами, на резиновых лодках и на плотах.

Немцы обнаружили десантников с опозданием, когда уже они зацепились за сигароподобный остров у правого берега Буга. Но положение десантников здесь было трудным: перед ними, за узким проливом, желтела камышистая низина шириной метров в тридцать, потом вздымался высокий гранитный берег с трещинами и острыми выступами скал. На высоте доброй колокольни, в каменных окопах и расселинах висели над десантниками немецкие солдаты.

Они могли бы без особого труда забросать десантников ручными гранатами с длинными деревянными ручками, а если не делали этого, то не по своей вине: с левого берега стреляли по немцам советские снайперы, минометы, орудия прямой наводки. Снаряды и мины густо ложились по всему высокому гребню, осколки частично прилетали назад, в Семеновку: так коротка была дистанция между советскими и немецкими позициями.

В два часа утра Шабуров приказал связистам передать через громкоговоритель десантникам весть, что войска Второго Украинского фронта вышли 26 марта на государственную границу с Румынией по реке Прут на протяжении 80 километров.

Сообщение послужило сигналом к штурму правого берега. Начал батальон Гвоздева, втянулся весь полк.

Берег, озаренный трепетным светом ракет, окутался дымом и пылью. Грохот взрывов подавил собою все остальные звуки. Люди не слышали друг друга, да и не

(Закінчення на стор. 4)

**Цих днів не змовкне слава**

(Закінчення. Початок на стор. 1 і 3)

разговаривали, открыв рты, чтобы уберечь барабанные перепонки.

Едва бурлящий огненный вал с грохотом перевалил за гребень, по гранитным выступам почти на отвесную стену берега начали карабкаться солдаты и офицеры штурмующего 22-го полка.

Люди делали то, что даже непосильным бы оказалось трюкачу-киноартисту. Они подтягивались на руках и не обращали внимания, что висят и раскачиваются над пропастью и над зубчатыми камнями. До крови разрезали ладони о гранит, строили живую лестницу, становясь друг другу на плечи. На двадцатиметровой высоте, расставив руки и балансируя, бежали по каменному лезвию скалы к немецким траншеям, осыпаемые золотым роєм трассирующих пуль.

Наступил рассвет. Во мгле пыли и дыма, разорванной ветром, полыхнуло огненно-красное полотнище, заструилось языком пламени на ветру.

- Флаг, флаг над берегом! - закричали охранявшие штаб автоматчики.

- Флаг! - повторил Шабуров и обернулся к Котову. - Нужен огонь, как можно больше...

- Огня, черт возьми, огня! - сразу в две телефонные трубки закричали Котов с Шабуровым на батарее и в дивизионы поддерживающих артиллерийских частей. - Давайте пятый и четвертый огни, самая пора!

Огненный ураган с новой силой заметался по правому берегу. Он жег флаги фашистов, испепелял резервы в районе кургана «Могила раскопанная», осколками стали и зноем огня очищал немецкие траншеи, сокрушал гранитные окопы, превращая их в пыль и каменные бризги.

Новые батальоны и роты плыли и плыли на правый берег, карабкались на него, бросались в атаку. Казалось, весь берег превратился в сплошную ярость, а она превра-

тилась в одержимых бесстрашием солдат, над головами которых шумели крылья победы и славы.

Шум боя, будто пассажирский поезд, начал стремительно удаляться на запад.

- Немец отступает! - звонил Шабуров Котову, наблюдая с чердака дома мелькавшие серо-зеленые спины солдат, грузовики с минометами в кузовах, вспыхивающие за ними фонтаны взрывов артиллерийских снарядов. - Быстро отступает, надо перемещать командный пункт...

- Вижу, начальство, вижу! - радировал Котов. - Передайте в батальоны приказ на преследование. Подготовьте штаб к движению. Обозы во главе с Кудрявцевым направьте через Первомайск. Я буду у вас через десять минут, позаботьтесь о лодке...

Лодку, на которой плыли Котов, Шабуров, Шахтарин и радист Кушнарв с гребцами, крутило и сбивало волной, несло течением на каменистую гряду. Там кипела и пенилась вода, стонала, будто плакала о героях 22-го полка, обогривших в это утро своей кровью воду и гранит берега.

Плакали Шахтарин и Кушнарв, Котов и Шабуров. Все они видели, как добывал полк победу. Котов снял с головы ушанку, мехом вытирал горячие слезы, а потом шепнул Шабурову:

- Останешься жив, напиши правду о боевых делах полка...

Немцев преследовали так быстро, что многие их подразделения просто оставались в тылу полка на съедение второго эшелона и, конечно, ни одна часть не могла воспользоваться заранее подготовленными рубежами обороны. Даже не смогли немцы своевременно поставить верховное командование и тылы о происшедшем в это утро на правом берегу Южного Буга у села Семеновки.

Полк все это использовал, ураганом врываясь в населенные пункты: совхоз имени 25 Октября, Счастливое, Ново-Головнево, Мариновка, Алексеевка.

Наш дільничний інспектор **Кужим Максим Петрович** молодший лейтенант

приймодні дні в сільській раді:  
вівторок з 8.00 до 12.00  
четвер з 14.00 до 18.00  
телефон **80988586553**

**Культурні події**

**6 лютого** на районному конкурсі читців „Сторінками Кобзаря” А.Суслова посіла перше місце, а О.Колеснікова – друге. При великій кількості учасників наші дівчата могли змагатись тільки між собою (на жаль...). Тепер в середині березня А.Суслова захищатиме честь району на обласному конкурсі.

**20 лютого** ми приймали цікаві колективи художньої самодіяльності с Олександрівки Вознесенського району. Найбільше враження справили танцювальний ансамбль, цікаво виступили й народні музики. Концерт був влаштований районною організацією Народної Партії для підтримки свого кандидата на посаду сільського голови.

**22 лютого** пройшов конкурс „Супер-козак 2009”, в якому взяли участь одинадцятикласники: Костянтин Біловол, Андрій Застава, Олександр Фомічов, Олександр Плахотній та Олег Хмільевський. Більше двох годин вони демонстрували свою кмітливість, спритність, силу, театральні та перукарські здібності. Конкурси розділялись номерами художньої самодіяльності. Кожен козак отримав від журі заслужену оцінку, а супер-козака обирали, як завжди, всі глядачі. Переможцем став О.Фомічов. Призи для конкурсу придбані за рахунок продажу квитків.

**До уваги пільговиків**

(інвалідів ВВв – 100%, учасників БД – 75%, учасників війни – 50%, ліквідаторів ЧАЕС, вчителів-пенсіонерів, медиків-пенсіонерів, вихователів-пенсіонерів).

Вам необхідно звернутися до Семенівської сільської ради в центр праці та соціального захисту населення для написання Вами особисто заяви на отримання компенсації на придбання твердого палива та скрапленого газу в 2009 р.

При собі мати – паспорт, ошадну книжку.

Зав.центром **Мягка З.І.**

**Телефони:** сільська рада 9-42-71, 9-42-89, 3-20-01, редактор 9-42-46  
**e-mail:** drama.fpt@mail.ru

**Підписано до друку:** 24.02.2009 р.  
Редактор **М.Давиденко**

**ОГОЛОШЕННЯ**

На млині працює **ДКУ**. Меляться качани і зерно. За бажанням клієнта мелеться на будь яку фракцію (виходить мілко дроблене зерно для молодняка птиці). **ДКУ** працює з 10.00 до 13.00 кожного дня крім неділі. По домовленості з клієнтом можна і в інший час.

Телефон для довідок **80977094877**

**ВІСНИК ССР**

**Засновник:** Семенівська сільська рада  
**адреса:** 55330, с.Семенівка Арбузинського району Миколаївської області

**Реєстраційне свідоцтво:** МК № 530 - 26\Р від 20 грудня 2006 року  
**Періодичність:** 1 раз на місяць  
**Обсяг:** 0,5 друк.арк. **Тираж:** 210  
**Адреса друкарні:** Южноукраїнськ БП «Чайка», кім.42. **Зам.№** 25

За достовірність наведених фактів і цифр, згідно із законом про пресу, відповідають автори матеріалів